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80.41% 234

19.59% 57

Q1
What is your work site?
Answered: 291
 Skipped: 0

TOTAL 291
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52.23% 152

47.77% 139

Q2
What is your employment status?
Answered: 291
 Skipped: 0

TOTAL 291
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77.24% 224

22.76% 66

Q3
Do you support mandating COVID-19 vaccines for students?
Answered: 290
 Skipped: 1

TOTAL 290
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49.47% 141

50.53% 144

Q4
If no vaccine mandate is in place by Spring 2022, would you opt out of
in-person teaching?

Answered: 285
 Skipped: 6

TOTAL 285
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